

# 内蒙古对开发区闲置资源要素进行全面起底

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 8月19日,记者从《内蒙古自治区开发区闲置资源要素大起底工作方案》新闻发布会上了解到,为推动开发区资源要素集约高效利用,促进我区工业园区高端化、智能化、绿色化高质量发展,将开发区打造成为现代产业体系的主要载体,内蒙古自治区决定对开发区领域闲置资源要素进行全面起底。开发区闲置资源要素大

起底工作自2022年7月开始至2022年12月结束。

据了解,内蒙古将全面起底2016年以来全区开发区待批项目、沉淀资金、土地利用、基础设施存量资产、停产企业和停建项目、园区各项指标方面情况。待批项目方面,全面摸清开发区领域未开工项目及在建项目的待批事项底数,逐一明确具体审批权限责任部门、审批受理情况、完成时限;沉淀资金

方面,全面摸清开发区领域沉淀资金底数,掌握资金结构、来源、余额、性质、使用、所属年度情况,按要求分类处置,限时办结;土地利用方面,全面起底开发区领域批而未供、闲置土地情况,按要求分类施策,推进消化处置;基础设施存量资产方面,全面起底开发区污水处理厂、渣场、标准厂房、集中供热、道路、管网等基础设施建设情况,推进闲置的基础设施、“半拉

子”基础设施工程盘活利用;停产企业和停建项目方面,全面起底开发区停产企业、停建项目情况,起底工业园区僵尸企业、僵尸项目占用生产要素情况,建立台账,明确盘活时限,按期推进盘活工作;园区各项指标方面,全面起底园区(区块)各项经济运行指标,起底园区内已建成工业项目投资强度、亩均产值、亩均税收及容积率等各项指标。

## 内蒙古新增本土确诊病例4例

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 8月21日上午,内蒙古自治区卫健委通报:8月20日0~24时,内蒙古自治区报告新增本土确诊病例4例,其中包头市1例(系外地入包头人员落地核酸检测出,在青山区)、锡林郭勒盟1例(系常态化区域核酸检测出,在二连浩特市)、鄂尔多斯市2例(均系外省推送混管阳性人员协查检出,在鄂托克旗),本土无症状感染者3例,其中呼伦贝尔市2例(均在隔离点检出,在满洲里市,系无症状感染者的密切接触者)、阿拉善盟1例(在隔离点检出,在阿拉善左旗,系无症状感染者的密切接触者)。本土确诊病例治愈出院7例,其中呼和浩特市3例(均系同一航班确诊病例)、锡林郭勒盟1例(在二连浩特市)、乌兰察布市3例(均在察哈尔右翼后旗),解除医学观察的本土无症状感染者2例(均在察哈尔右翼后旗)。境外输入确诊病例治愈出院1例,解除医学观察的无症状感染者4例,均由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场。

截至8月20日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例46例,其中呼和浩特市9例(武川县2例、外省推送确诊病例的密切接触者1例,其他6例系同一航班确诊病例)、包头市1例(在青山区)、呼伦贝尔市5例(均在满洲里市)、锡林郭勒盟7例(均在二连浩特市)、乌兰察布市22例(集宁区1例、察哈尔右翼后旗21例)、鄂尔多斯市2例(均在鄂托克旗),本土无症状感染者28例,其中呼伦贝尔市3例(均在满洲里市)、锡林郭勒盟2例(均在二连浩特市)、乌兰察布市21例(集宁区1例、察哈尔右翼后旗20例)、阿拉善盟2例(均在阿拉善左旗)。境外输入确诊病例4例,无症状感染者3例,在呼和浩特市。以上人员均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者都在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。



## 挥拍

8月20日,由内蒙古乒乓球协会主办的2022年内蒙古乒乓球团体邀请赛在呼和浩特市全民健身服务中心乒羽网保馆开拍,共有来自自治区直属机关、俱乐部等36支代表队的150余名选手参赛。本次比赛旨在激发人们对运动的热情,推动乒乓球运动在内蒙古的发展。 摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

## 伊利蝉联全球乳业五强

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 8月17日,荷兰合作银行公布“2022年全球乳业20强”,伊利以182亿美元的营业额再度斩获佳绩,连续多年稳居“全球乳业五强”,连续9年保持“亚洲乳业第一”。“2022年全球乳业20强”榜单公布数据显示,伊利以31.7%的增速位居20强首位,向世界展现了中国乳业龙头企业的强劲发展潜力,进一步夯实中国乳业“一超多强”新格局。

“全球乳业20强”榜单以全球各大乳品企业销售数据和财务报表的信息作为排位的主要依据,是目前全球乳业权威排行榜单之一。随着全球乳业

的进一步发展,“2022年全球乳业20强”前5名营业收入均超过千亿元人民币,千亿成为“全球五强”的新门槛,伊利是亚洲唯一一家营收超过千亿的乳企。

榜单同时显示,“2022年全球乳业20强”竞争格局更趋激烈,呈现金字塔状,越往上越难逾越。此次20强营收最低门槛是50亿美元,伊利凭借全产业链的竞争优势稳居“全球五强”,保持着强劲的发展势头,在拉开与追赶者脚步的同时,与前4名的距离大幅缩小,向着“全球乳业第三”的中期目标和“全球乳业第一”的长期战略目标加速冲刺。

## “我最喜爱的法治乌兰牧骑”宣传活动举行

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 为持续推动内蒙古自治区法治宣传深入人心,8月15日晚,由内蒙古自治区党委宣传部、自治区司法厅联合主办,呼和浩特市司法局协办的“我最喜爱的法治乌兰牧骑”农村牧区行——走进社区广场大型法治宣传活动在呼和浩特市大黑河军事公园举行,本次活动的开展,意味着“我最喜爱的法治乌兰牧骑”农村牧区行大型法治宣传活动正式启动。

活动现场,专业律师助阵的法律咨询台吸引了有需求的群众。法治宣传展示台,各种群众喜闻乐见的民法典宣传小册子供群众挑选阅读。

暮色中,一场法治宣传“盛宴”拉开序幕。精彩的呱呱、二人台小戏、歌舞和小品,令现场的观众赞不绝口,气氛一度热情高涨。

据了解,内蒙古自治区司法厅通过“我最喜爱的法治乌兰牧骑”农村牧区行系列活动,不断扩大法治宣传社会覆盖面和影响力,努力创作更多接地气、传得开、留得下的优秀法治文化作品,让法治为民、文艺惠民之路越走越宽。